

Делегація з Туреччини відвідала Австрійські та Хорватські інституції

З 12 по 18 червня 2022 року, делегація високопосадовців з національних і місцевих органів влади з Туреччини взяла участь у транскордонному навчальному візиті з питань місцевого управління в Австрії та Хорватії.

Третій навчальний візит, організований ALDA+ та ПРООН у Туреччині в рамках проекту «LAR III», дозволив учасникам поглибити свої знання про спроможність місцевого управління у двох вищезазначених державах-членах ЄС; скориставшись кількома зустрічами з високопоставленими представниками міністерств, регіональних та місцевих органів влади Австрії та Хорватії.

Візит розпочався у Відні. У перший день делегація отримала аудієнцію у Федеральному міністерстві фінансів і Федеральному міністерстві мистецтв, культури, обслуговування та спорту. Наступного дня делегацію познайомили з прекрасними місцями Відня, а потім з містом Грац.

У рамках проекту LAR III, делегація з Туреччини відвідала інституції Австрії та Хорватії

Наприклад, **делегація з Туреччини мала можливість зустрітися з представниками міста Грац та провінції Штирія**. Останні поділилися прикладами як кращих практик, так і досвідом у сфері управління ефективністю. Також, делегація познайомила з австрійською лобістською діяльністю у Брюсселі, пропонуючи екскурсію вулицями середньовічного старого міста.

Крім того, завершуючи на високій ноті, у місті Пула були проведені фінальні зустрічі з хорватськими органами влади. Таким чином, Директор регіонального координатора європейських програм і фондів, та представник Агенції розвитку півострова Істрія привітали турецьку делегацію, поділившись якісними знаннями та інструменти щодо партисипативного місцевого управління.

Нарешті, **учасники відвідали Загреб, де обмінювалися досвідом з представниками Міністерства юстиції та адміністрації міста Загреб**, а також зустрілися з Президентом Хорватсько-турецької асоціації дружби та відвідали виставку 30 років співпраці між Туреччиною та Хорватією.

Загалом, це був поглиблений, дуже корисний та насичений тиждень... але, безсумнівно, збагачений досвідом!